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Chuk u vaizib'ale' uva' uma'l kuxh tatine', as | .

la ooksa sete'r sti'.
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Chuk u vatzib'ale' uva' ka'va'l teq'ot tib' as

la ooksa sete'r sti'.
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Chuk u vatzib'ale' uva' oxva'l teq'ot tib' as
la ooksa sete'r sti'.
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Chuk u vatzib'ale' uva' o'va'l teq'ot tib’, as
la ooksa sete'r sti'.
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Chuk u vatzib'ale' uva' kajva'l teq'ot tib', as
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TZz'aka tuul unqg'a sete're' uva' kajva'l teq'ot tib'.
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La ik'ul tib' ka'va'l unq'a ache' as la tz'ib'a ku'
tu atimb'ale' jutx'imal b'en.
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La ik'ul tib' ung'a ache' uva'.
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La ik'ul tib' ka'va'l unq'a ache' as la tZ'ib'a ki i
tu atimb'ale jutx'imal b'en.
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La ik'ul tib' ung'a ache' uva'.
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La ik'ul tib' unq'a ache' uva'.
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Acha as la aq' ku' jaq' uve' jutx'imal b'en

8 7 5 6
+2 +3 +5 +3

4 3 3 3
+4 +3 +/ +5

1 4 4
8 +5 +6
Q.7 53
+ 2 +4 +/




'” junlaval ¢
o e
$ b @
& QD
10+ 1=11

'l 2 kab'laval




]3 oxlaval

'I 4 kaalaval
» G [ _



]6 vajlaval EE—'B
o

% 9&% ,;




]7 vujlaval




a o 10+10=20



Unq'a ach uva' ni xe't tu
uma'l as ni tzojpu tu viinqil
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